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B2. «a) 2(HCOO), Fe+2KMnO, +6H,S0, —>4C0,+Fe, (S0, ), +K,SO, + % , +8H,0.
B) 4CHC(,+30,—>4COC(,+2C(,+2H,0

B3. CsH100
CH, - C - CH - CH,
0 CH,
B4 (Y,): [H30+]HO:10‘11'5:[0H‘l€p6:10‘1 =11,5= pH=2,5=

Twot) amavtnonny.
RCOOH + H,0=—= RCOO™ +H,0"

M: 1-x X
2 (10725
KaRcooﬂzliX:( 1 )

x=10"2"<<1

(Y,): RCOOH + 00" + H,0"
H=2
X x+y=102 |P .
X+y=10
R'CO0" + H,0*
v W+x
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= x(x+ x<<1 _
wacoon =107 Xt ¥) _;IJ) = x(x+y)=10"° )
=
GGy v _
QRCOOH 0,9-y = lp(x+¢)_0'9KaR’COOH

2 _4n-5 2\ 15
(x+P)?=10"°+0,9K, ,OOH:(10 ) =10°+0,9
10*=10°+09K,  =9-10°=0,9K,

R’COOH

KO‘R’COOH =10
= R’COOH woxvupoTEpO TOV
-5

%RcoOH
= +(I) emaywywko @awvopevo oy R <R = (B)

BS. SO ﬁ

N, + 3H, &= 2NH, AH=-120K]
mol apy. ng /Svr,lz \§
—% 2x 120x

TEALKQ ni —x \? \V// 2% 120x K]

2—-3 é (toopoprakd) =

n—x=

Meta&V Twv popiwv N2: Suvapelg London
ii) Metad twv popiwv Hz: Suvauels London
iii) Meta&0 twv popiwv NHs: deopot vdpoydvou SimoAov-8imoAov kat London
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B) 0By, >0By, >0By,

Y) NH3 Adyw Seopwv vdpoyodvou kat StmoAov-SimoAov

H-H = o 6eopog

N=N = évag 6 Seouog kal 2 T deopol

2X 6x
8) omod —% 20 0,6
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04K 4° =K, =0,40%  |y=0,402
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B. B(g) - A(g)

v 4\
v, =K, [B] :0,4:K2-(Ij

©
= 2:2“’:>

v, =K, [B]' =0,2=K, (%)

0,4=K,4' =>K,=0,1-S" |v=0,1-[B]
r. (B) @

AC, 0-4

A v=0,4=- == At=H0s=>
At At )
r2.
C,H, 0= xmol 14 14 AN 1
= + =
C,H,,0= xmol x(14v x(14n ) (1)

06 amoteAel To 1/5 Tov apxlkov piypatog = x/5

Zo02=f=05 @

v=1=HCH=0
w=2=CH,CH=0
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20 Ué€pog
14,8
37

Z?X _1, /NaOH 2—5XmolCHI = 0,2 mol {{npa

14,8g=

2 ’
= = Tov plypatog

30 uépog

2% mol amod k&Be ardelion

SHCH=0 + 4KMnO, + 6H,S0,—>5C0;42K,S0,+4MnS0, +11H,0

ZFX =0,2mol 0,16 mol

5CH,CH=0 + 2KMnO, + 0 5CH,COH+K,S0,+2MnSO0, +3H,0

—=0,2mol 0,08 mol

n_ 0,24

YuvoAwkd mol KMn0Q/=0,16+0,08=0,24 mol = V=— c-

=0,24L

r3. «) (A): CHsCH=0
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H H
I

B) H—(ll—(ll—CEN 8 6 SeopoVG Kal 2T Seopovg
H H

y) 3CH,CH,0H + 2K,Cr,0,+ ...—>

3 mol 2 mol

0,3 x=0,2mol=>V =

8) Me ta nma oéeldwtikd péoa m.x.Fehling - Tollens Stakpivoupe v aAdelion

(A) amd v ketovn (K).

OEMA A

Al.
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(Y,) molNH,=C-V=1-0,2=0,2mol NH, ;
mol Ca(OH), =C-V=0,5-0,8=0,4 mol Ca(OH),

(1) NH, + HC{ — NH,C( AH = aK]

0,2mol 0,2mol 0,2mol EKAVOVTO
(2) Ca(OH), + 2HC! —— CaCl, + (-=57)K]
0,4mol 0,8mol 0,4mol EKA tat 04 -114K]J=45,6

mol HC/=0,2+0,8=1=1L §/tocH

2

1o Siddvua (Ys) vmapxouvv mol NH,C/=C=——=0,1M kot to CaC¢;

IOV AVTLSPA WE TO VEPO:
NH,C( —> NH;+C(;
0,1 0,1

NH

10~
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A2,

A3.

45,6 + 0,2 AHcgous. = 55,6 = 0,2 AHegovs. = 10 = AHegous. = —=50K]/mol

H e€ovdetepwon g NHsz amo to HCE ypapetan
(1) NH, + H,0' — NH! + H,0 AH =-50

(3) NH, + H,0 &= NH, + OH" AH,

(4) H,0® + OHF — H,0 + H,0

aVTIOTPEPW TNV (4) =

(-4  HO + B0 = BoO + OH AH = +57K]
(1) NH, + B0 <—>6?H/;\+ B0 AH =-50K]

Lovt

mpooBétw NH, + H,0 > %ﬂ‘{f‘<—/ ) AH _=+7K]

%

10

1 £ :—:xpwuaA = UmAE
[HA,] " [H, o*W 1
[m 107

o =107 = xpdpa HA, = umie

[HA] [H,07] 10°
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A4,
(Y,) (Y;)
‘/_\Hzo
NH,
— [¥o)
1M 9
40mL 100mL pH
(Y,) (Ys) '
¥ Ho
Ca(OH), 200m
—
0,5M
20mL 100mL
(Y,): C = 1 0’104 =04M N
. 0,5-0,02
Y,) C,=—"——"-= Ca(O
(Y;) G o1 (

0,1M

H, + OH"

X x+0,1

+0,1
0¥ XXH0) ) 10
0,2— X
H |=0,1+x=0,1=pOH=1=pH=13
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as. N

(Yo)

NH3 = 0,2M

HNO3

Ca(OH). = 0,05M 01M

200mL N

NH3 = 0,2M

Ca[OH]z=/0M - Ga2+% 20H:_ 0,1

20mL

Inpeto (A): mpw Vv oykopétpnon = pH =13
Inueio (B): 1o toodvvapo onpeio, v e€ovdeTEpWVETAL TTAPWG 1) LoXUPT| BAon
OH- amo to 1oxvpo o0&y H30+

OH" + H,00 — 2

2-102 mol ;=2-10"° mo

n
‘/1 :E:
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Yo onpeio (IN) eovdetepwvetat A pws 11 NH3 = mol NHz = HNO3 IZ
4-10°=0,1-(V,-V,)=>V, -V, =0,04L=V, =60 mL i i

-3
Z1o Stddvpa vrapyet: NH,NO, pe C= g 18_2 =0,05M

NH; + H,0 &= NH, + H,0'

0,05—-x X X

2

&y
4y
5
&
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